

# مژده کناباد

## عید فطر مبارک

نیمه دوم مهر ماه ۸۶ - سال چهارم - شماره ۳۴ - ۴ صفحه - تک شماره ۱۰۰ تومان



مدنی:

### وقتی که شما من را نمی خواهید من هم شما را نخواهم خواست

صفحه ۲



امام جمعه کناباد:

### صهیونیسم بزرگترین خطر برای صلح و ثبات در منطقه است

صفحه ۲



### یانگوم و مایکلا؛ سفیرانی از شرق و غرب

صفحه ۴

### یادداشت سردبیر

می آید، می گذرد و می رود... آنقدر زود که نمی فهمی چطور گذشت رمضان را می گویم، ماهی که لحظات قشنگ سحرش آنقدر لذت بخش است که حاضری به خاطرش از خواب شیرین بیدار شوی، تمام طول روز را بی آنکه چیزی بخوری یا بیاشامی بگذرانی به انتظار لحظه ی افطار و سفره ساده ای که با معنویت رنگ گرفته است.

نمی دانم چقدر به این موضوع دقت کرده اید؟ من که فکر می کنم، خدا رمضان را قرار داده است، برای اینکه بندگانش وقتی در سراسیمگی طولانی زندگی پیچ های هراسناک گناه را یکی پس از دیگری می پیمایند مدتی کوتاه بایستند، پشت سرعت گیری که می خواهد من و تو را آرام کند، سرعت گیری که شاید نامش تفکر باشد و تلنگری برای اینکه بدانی تند رفته ای، طوری که حالا باید بایستی و دوباره شروع کنی شروعی که شاید این بار موفق تر باشد.

اما بهترین لحظه؛ ليله القدر؛ خیر من الف شهر، اگر سعادتش را داشته باشی، اگر برای یک شب اراده کنی که بنده خدا خواهی شد، آن شب می توانی بروی سراغ قول و قراری که خدا با بنده اش گذاشته است، آنوقت است که می توانی بندگی کنی، به عقب برگردی و به یاد بیاوری که چقدر گناه کاری.

تمام شد، همه فرصتی که داشتیم گذشت، کاش حالا وقتی به عقب نگاهی می اندازیم حاصلش شادی باشد نه شرمساری...

### همه ی وزیران پس حسین

## چاپخانه مهرگان کناباد

ثابت ۴۳۰ تاسیس ۱۳۷۹

دارای دستگاه های مسطح ملخی - افست دو ورقی کپی پرینتر (تکثیر سریع) - طلاکوب

در آغاز هشتمین سال فعالیت خود افتخار دارد با ارائه خدمات ذیل در خدمت همشهریان عزیز باشد:

- ۱ - چاپ اطلاعیه، پوستر و بروشور ( رنگی و سیاه سفید)
- ۲ - چاپ اطلاعیه ترحیم در کمترین زمان ممکن
- ۳ - چاپ کارت عروسی و حج با بیش از ۶۵۰ نمونه متنوع
- ۴ - چاپ کتاب، مجله، لیبل، کلیه اوراق اداری و تجاری
- ۵ - چاپ کارت ویزیت (براق، مات، کتان)، برچسب، لیبل
- ۶ - صحافی و طلاکوب انواع دفاتر، پایان نامه و کتاب
- ۷ - خرید و فروش انواع کاغذ A4، تحریر، مقوا و ...

هدف ما، اندیشه ما، تکرار با تنها بودن است

کناباد - خیابان امام خمینی - امام خمینی ۱۱ - پلاک ۱۳۱ (نازل کوچک، سمت چپ) تلفن: ۷۲۵۳۹۵۱، فکس: ۷۲۵۵۱۵۰، همراه: ۰۹۱۵ ۵۳۵ ۱۱۲۱

مرتضی لطفی

### جناب آقای دکتر آصف زارع

انتخاب بجا و شایسته شما را به سمت ریاست دانشگاه آزاد اسلامی واحد کناباد تبریک عرض نموده، امید است با وجود جنابعالی شاهد ارتقاء و پیشرفت روز افزون دانشگاه باشیم.

مژده کناباد

### قابل توجه سهامداران کارخانه خوراک دام نگین

سلام علیکم احتراماً ضمن تبریک عید سعید فطر و آرزوی قبولی طاعات و عبادات شما عزیزان بدینوسیله از عموم سهامداران عزیز دعوت می شود جهت نقل و انتقالات سهام به دفتر کارخانه واقع در صد دستگاه، روبروی نانویی در روزهای چهارشنبه و پنجشنبه هر هفته مراجعه فرمایید.

شرکت خوراک دام نگین تلفن: ۰۹۱۵۵۲۵۱۱۷۰ - ۷۲۲ ۷۲۰۲

### رستوران بابانوئل

انجام سفارشات آشپزی مجالس عروسی و غیره باسالن و سرویس دهی رایگان پذیرفته می شود آدرس: کناباد - بلوار طالقانی - نبش طالقانی ۱۰ تلفن: ۷۲۵۹۶۷۲۰ صدوقی



### جناب آقای احمد زمانیان

ریاست محترم هیئت فوتبال کناباد از بذل توجه جنابعالی به باشگاه تکواندو نوغاب سپاسگزاریم. باشگاه تکواندو نوغاب

### تسلیم

مرگ از بین رفتن روشنایی نیست خاموش کردن چراغ است، آنگاه که روشنایی سپیده دم پدیدار می گردد

### خانواده محترم نظری

مصیبت وارده را به شما و فامیل وابسته تسلیت عرض می نمایم.

دانا-عارفی

## مطلوب همه جا هست، کسی بدان می رسد که طالب باشد.

بیمه البرز - مروی، کناباد، خیابان ناصر خسرو، شماره ۱۲۱، تلفن: ۷۲۲۹۱۱۰ - ۷۲۲۵۶۲۱ - ۷۲۲۹۰۲۱



مدنی:

## وقتی که شما من را نمی خواهید من هم شما را نخواهم خواست

امام جمعه گناباد:  
صهیونیسم بزرگترین خطر برای صلح و ثبات در منطقه است

امام جمعه گناباد گفت: صهیونیسم بزرگترین خطر برای صلح و ثبات در منطقه خاورمیانه است. حجت الاسلام حسن صادقی در خطبه نماز جمعه این هفته افزود: شش دهه خونخواری، ترور، اشغال و توهین به مقدسات ملت‌های مسلمان و فتنه‌گری حاصل عمر این رژیم جعلی است. وی با اشاره به روز جهانی قدس بر اساس پیام مدبرانه امام خمینی (ره) گفت: روز جهانی قدس، روز تجلّی صبر، استقامت و یادآوری ملت



مظلوم و بی پناه فلسطین در مقابل جنایتهای فجیع تاریخی است.

وی افزود: این روز همایش عظیم جهان اسلام برای رساندن این پیام است که ملت‌های مسلمان حامی صلح و صمیمیت و مخالف هر گونه ترور و خشونت هستند.

وی گفت: مسلمین به گوش باشند که رژیم سفاک اسرائیل را نمی‌توان در پشت میز مذاکره از صحنه بیرون راند و سند این امر قتل و کشتار مردم در سرزمینهای اشغالی است.

وی افزود: برای تحقق آرمان سرزمین مقدس فلسطین که آزادی قدس شریف می‌باشد از سلاح مطمئن ایمان و وحدت ملت‌های مسلمان باید استفاده نمود.

خطیب جمعه گناباد عنوان کرد: امسال با دفاع شجاعانه رییس جمهور اسلامی ایران در دل دشمن و رساندن فریاد مظلومیت ملت ستم کشیده فلسطین به دنیا این روز از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است. صادقی پرداختن به هولوکاست، محو شدن اسرائیل از روی زمین را آرمان و هدف غایی ملت فلسطین و جهان اسلام دانست. دکتر احمدی‌نژاد آن را فریاد زد و به امت اسلامی جرأت داد.

خبرنگاران شهرستان طی یک جلسه خبری روز یکشنبه ۱۵ مهرماه سال جاری با حجت السلام سید محمود مدنی نماینده مردم گناباد در مجلس دیدار و گفتگو کردند.

به گزارش خبرنگار مژده گناباد حجت السلام مدنی در این جلسه اظهار داشت: تهدیدات بعد از انقلاب همواره وجود داشته است و امکان عملی شدن برخی از این تهدیدات وجود دارد اما مسلمانان این تهدیدها نمی‌توانند ملت ما را از مسیری که انتخاب کرده است منحرف کنند.

وی افزود: مسائل مربوط به شهرستان در حال حاضر راضی کننده است هر چند شتاب، شتاب مناسبی نیست اما جهت گیری ها، جهت گیری های درستی است به خصوص که در بخش کشاورزی با تصمیم اخیر رئیس جمهور ما شاهد گام بلندی در این راستا خواهیم بود به طوری که رئیس جمهور طی دستوری با تخصیص یک میلیارد تومان برای لایروبی قنوات گناباد موافقت کرد.

مدنی در ادامه جواب سؤال یکی از خبرنگاران در مورد برنامه های اصول گرایان پاسخ داد: اصول گرایان چون مبانی مشترکی دارند و مقام معظم رهبری هم توصیه کرده اند به یک دید باز و یک چتر فراگیر، امیدواریم که در نهایت به یک لیست مشترکی برسند تا با اعتماد عمومی مردم را با کمال قدرت پشت سر این لیست داشته باشند.

وی افزود: هنوز هم برخی از اظهار نظرهایی که به اسم اصول گرایان مستقل ارائه می‌شود؛ نظرات شخصی افراد است و مجموعه اصول گرایان که سیاست گذاری ها بر عهده آنهاست، هنوز تصمیم قطعی در این جهت نگرفته اند اما اگر ما تخریبی نسبت به یکدیگر نداشته باشیم من فکر می‌کنم که مجلس آینده باز هم در اختیار اصول گرایان باشد.

سؤال بعدی از نماینده مجلس در مورد برنامه های مجلس برای مهار گرانی پرسیده شد و مدنی در پاسخ به آن تصریح کرد: در بحث گرانی ها ۲ شیوه کار ممکن است: یکی برنامه ریزی های اساسی که به نظر می‌رسد باید از طریق بانک مرکزی و بودجه سال آینده اعمال شود و دوم تصمیمات مقطعی است که می‌تواند تا حدی بازار را کنترل کند و این هر دو راه، در حال بررسی است چه بخشی که مربوط به دولت می‌شود که به عنوان پیشنهاد به دولت ارائه خواهد شد و بخش دیگر هم در مجلس تصمیم گیری خواهد شد.

وی افزود: در بحث گرانی همه می‌خواهند گرانی را مهار کنند اما همه هم به این گرانی ها دامن می‌زنند، برای مثال نظام هماهنگ پرداخت را با فشار عمومی، مجلس در هفته ی قبل نهایی کرد و به این صورت یک هزینه ی چند هزار میلیاردی وارد سیستم اجرا می‌شود و چون

بودجه جاری است فعلاً قرار شده از طریق فروش سهام انجام شود، اما امسال از طریق فروش سهام است، سال دیگر از کجاست؟! مدنی ادامه داد: تا وقتی مشکل نقدینگی در کشور حل نشود مشکل گرانی حل نخواهد شد.

وضعیت گاز رسانی به گناباد موضوع مورد بحث دیگری بود که عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس در این مورد اظهار داشت، به لطف خدا من امیدوارم که طبق قول های قبلی در زمستان گاز به گناباد برسد به خصوص که خرید لوازم شیرآلات و لوازم مربوط به گاز رسانی منطقه انجام شده و با توجه به محدودیت هایی که در این زمینه وجود داشت نگرانی ها حل شده است.



وی افزود: در مورد خط انتقال ۱۴ کیلومتر از خط انتقال دچار تردیدی بود و تست آن جواب نداده بود اما در حال حاضر این خط در حال تست است که اگر این تست جواب دهد ما در خط انتقال به طور ۱۰۰ درصد مشکلی نخواهیم داشت.

مدنی خاطر نشان ساخت: در بحث شبکه شهری گاز هم مشکل عمده در خود شهر گناباد است که بالای ۸۰ درصد از کار انجام شده و کمتر از ۲۰ درصد

در محدوده مرکزی شهر باقی مانده که انشالا... تا قبل از شروع بارندگی ها انجام خواهد شد. وی افزود: بر اساس آخرین اطلاعات ما برای پروژه گاز رسانی بیش از ۲ یا ۳ ماه وقت لازم نداریم مگر اتفاق ویژه ای بیفتد. و مشکل جدیدی ایجاد شود هر چند باید در نظر داشت که موضوع، گاز رسانی به شهر است و انشعاب گذاری منازل پروژه زمان بری است.

موضوع مورد بحث دیگری که این روزها بر سر زبانهاست واگذاری تعداد ۱۷ دستگاه از ماشین

آلات اداره راه گناباد به شهرستان بجزستان به دستور نماینده است که از سوی برخی از اعضای شورای شهر و شهرستان مورد اعتراض واقع شده بود. مدنی در این مورد این گونه توضیح داد: توزیع امکانات در همه موارد هرگز به دستور من نیست و من هیچ وقت چنین دستوری را ندادم و در همین سفر اخیر از این موضوع با خبر شدم، قضیه از این قرار است که چون خود حمل و نقل این وسیله ها برای رسیدن به کارها زمانبر و هزینه بر است دقتی در منطقه بجزستان

ایجاد خواهد شد که با توجه به شهرستان شدن بجزستان در آینده تبدیل به اداره خواهد شد و برای اینکه این دفتر تقویت شود اداره کل از مناطق مختلف وسایلی را که توانسته به آنجا گسیل کرده است.

مدنی در ادامه به اشاره به سخنان اخیرش در روز قدس افزود: من از اول نمایندگی چون معتقد بودم مجموعه شهرستان باید یکجا در مورد بحث الحاق یا عدم الحاق تصمیم گیری کند به بعضی از کسانی که در بجزستان و سایر جاها دنبال الحاق بودند توصیه کردم که این کار را دنبال نکنند و طومارهایی را که نوشته بودند جمع آوری کردیم با این استدلال که مجموعه شهرستان گناباد یک مجموعه است و تکه پاره کردن آن به نفع نیست.

وی تصریح کرد: حتی اگر بحث الحاق را می‌خواهید مطرح کنید، بیاید کار کارشناسی کنید و با اغناء افکار عمومی یکجا الحاق صورت گیرد که البته به نظر خود من الحاق به نفع نیست. نماینده افزود: من در نماز جمعه عرض کردم که اگر این تفکرات متعصبانه ای که الان راه افتاده ادامه داشته باشد هر چند که من معتقدم از طرق چهار و پنج نفر بیشتر نیست، باعث خواهد شد که سایر نقاط نسبت به مرکز فعلی شهرستان احساس ناامیدی کنند.

وی تأیید کرد: گناباد با توجه به سابقه ی شهرستان شدن برای منطقه مرکزیت دارد حتی اگر بجزستان شهرستان شود یک عطف توجهی به گناباد دارد. با این وضعیت طبیعتاً وقتی که شما

من را نمی‌خواهید من هم شما را نخواهم خواست و این خود زمینه تکه تکه شدن گناباد را فراهم خواهد کرد و اگر این قضیه صورت گیرد مردم گناباد برای یک عمر طولانی لعنت خواهند فرستاد

به کسانی که این زمینه را فراهم کردند. وی یاد آور شد: در بحث های انتخاباتی وارد تخریب خواهند شد اما اگر می‌خواهند تخریب کنند مدنی را تخریب کنند، اما اینکه بگویند مدنی بجزستانی است این شیوه گناباد را تکه تکه خواهد کرد و من می‌گویم این شیوه را استفاده نکنند.

لازم به ذکر است مدنی در این جلسه به خبرنگاران گفت: هنوز برنامه ای برای شرکت در انتخابات مجلس آینده ندارد.

**تا وقتی مشکل نقدینگی در کشور حل نشود مشکل گرانی حل نخواهد شد.**

**گناباد با توجه به سابقه شهرستان شدن برای منطقه مرکزیت دارد حتی اگر بجزستان شهرستان شود.**

## خبرهای کوتاه

### اجرای اردوهای طرح هجرت ۳

بسیج سازندگی حوزه مقاومت اداری شهید باهنر ناحیه سپاه گناباد برای اولین بار برگزار کرد. بسیج زندگی حوزه مقاومت شهید باهنر سپاه گناباد به منظور اجرای اردوهای طرح هجرت سه اولین بار، کلاس آموزش رایانه را در روستاهای حومه شهرستان گناباد برگزار کرد. در این کلاسها ۱۲۰ دانش پزوه آموزش رایانه می‌بینند و در پایان کلاسها به دانش پژوهان مدرک فنی حرفه‌ای ارائه می‌گردد.

### طومار نویسی مردم گناباد در حمایت از مردم فلسطین

مردم گناباد در حمایت از طرح رییس جمهور برای ملت فلسطین طومار امضا کردند. مردم شهرستان گناباد در جنوب خراسان رضوی همزمان با روز جهانی قدس در حمایت از طرح رییس جمهور اسلامی ایران برای نجات ملت فلسطین از اشغال و آوارگی و اجرای کامل دموکراسی طومار امضا کردند به گزارش خبرنگار ایرنا در این طومار مردمی ضمن حمایت بی‌دریغ از ملت بی‌دفاع فلسطین از طرح رییس جمهور اسلامی ایران دکتر محمود احمدی نژاد مبنی بر برگزاری فراندوم آزاد در سرزمینهای اشغالی تاکید شده است این طومار می‌افزاید: تعیین سرنوشت مردم فلسطین توسط خودشان باید رقم بخورد و حکومت غاصب اسرائیل باید محو شود این طومار پارچه‌ای ۱۰ متری به امضای بیش از پنج هزار نفر از شهروندان و مسئولین اجرایی شهرستان گناباد رسیده و برای نهاد ریاست جمهوری ارسال می‌شود.

### جشنواره شعر رضوی برگزار می‌شود

انجمن فرهنگی ادبی اندیشه سپید و با همکاری کانون هنر گناباد پنجمین جشنواره شعر رضوی را برگزار می‌کند این جشنواره در دو مرحله شهرستانی و استانی در مقاطع مختلف سنی و محورهای ذیل برگزار خواهد شد الف-امام رضا(ع) با تاکید بر ابعاد مختلف شخصیت، زندگی، سیره، حرم، کرامت، زیارت، شفاعت و ... ب-بخش آزادبا تأکید بر اشعار مذهبی، مکتبی، ولایتی، اجتماعی و عرفانی ضمنادونفر از برگزیدگان که شعر آنان موضوع هر شرکت کننده الزاماً با یک اثر ودر یکی از موضوعات فوق در جشنواره شرکت خواهد کرد علاقه‌مندان به شرکت در این جشنواره می‌توانند حداکثر تا مورخه ۱۸۶/۷/۲۵ آثار خود را به دفتر انجمن فرهنگی ادبی اندیشه سپید واقع در (مجتمع فرهنگی و هنری ارشاد اسلامی) تحویل و یا ارسال نمایند.

## مردم و شهرداری

با توکل به خداوند تبارک و تعالی از این به بعد جهت تسریع در پاسخگویی به شهروندان محترم و رضایت مندی مردم عزیز و با مشارکت بیشتر همشهریان گرامی در هر شماره رونده اجرایی، و قوانین و مقررات و ضوابط امور ساختمانی و شهر سازی جهت اسحضار بحضور تقدیم خواهد شد. امید است بتوانیم خدمتگزاران صادقی برای شما خوبان باشیم.

### مدارک مورد نیاز جهت صدور پروانه ساختمانی:

- ۱-کروکی موقعیت ملک که توسط نظام مهندسی تهیه می‌شود
- ۲-اصل سند مالکیت و تصویر آن و یا قولنامه رسمی
- ۳-فتوکپی شناسنامه مالک
- ۴-تهیه نمودن مدارک درخواست پروانه از واحد تایپ و تکثیر شهرداری و تکمیل آن

### مدارک مورد نیاز جهت پایانکار:

- ۱-اصل سند شش‌دانگ و تصویر آن
- ۲-اصل پروانه ساختمانی
- ۳-گواهی تأییدیه استحکام بنا «ساختمان‌هایی که بعد از سال ۷۹ ساخته شده»

### مدارک مورد نیاز جهت استعلامات بانک:

- ۱-اصل سند مالکیت و تصویر آن
- ۲-اصل پروانه ساختمانی

### مدارک مورد نیاز جهت استعلامات دفتر خانه‌ها:

- ۱-اصل سند مالکیت و تصویر آن
- ۲-اصل پروانه ساختمانی
- ۳-تصویر جوابیه اداره دارایی

### مدارک مورد نیاز جهت استعلامات اداره ثبت:

- ۱-کروکی ملک مورد نظر از اداره ثبت یا از دفتر نظام مهندسی
- ۲-ارائه مدرک شناسایی ملک (در صورت موجود بودن)

## آشنایی با ضوابط ساختمانی

### «برگرفته شده از ضوابط طرح تفصیلی شهر گناباد»

- احداث واحدهای مسکونی بر اساس تراکم و ضوابط طرح تفصیلی با دو تراکم ساختمانی کم و متوسط در شهر گناباد پیش بینی شده است.
- تراکم کم حداقل تفکیک زمین ۲۵۰ متر مربع می‌باشد.
- تراکم متوسط حداقل زمین ۱۶۰ متر مربع می‌باشد.
- حداقل عرض قطعات تفکیکی در هر دو تراکم ۸ متر می‌باشد مشروط به آنکه سبت طول به عرض زمین بیشتر از ۳ متر نشود سطح زیر بنا در تراکم کم ۸۰ درصد در دو طبقه می‌باشد و حداکثر سطح اشغال ۶۰ درصد سطح زمین می‌باشد ضمناً قابلیت افزایش تراکم تا ۱۰۰ درصد را دارد تراکم متوسط ۱۰۰ درصد سطح زمین حداکثر در دو طبقه می‌باشد و حداکثر سطح اشغال ۶۰ درصد سطح می‌باشد قابلیت افزایش تراکم تا ۱۲۰ درصد نیز می‌باشد حداقل ارتفاع پنجره‌ها از کف تمام شده نباید کمتر از ۱۷۰ سانتی‌متر باشد
- عوارض اضافه ارزش ناشی از بهره‌وری کاربری انتفاعی عبارت است از ارزش افزوده‌ای که به هنگام انتخاب کاربری‌های تجاری و انتفاعی «تمام کاربری‌هایی که توسط بخش خصوصی و عمومی و دولتی جهت انتفاع تأمین می‌گردد» در مناطقی که مجاز است و بر اساس نرخ کارشناسی روز باید توسط مالک جهت بهاء خدمات تأمین اراضی خدماتی به شهرداری پرداخت گردد
- در تراکم های مسکونی و متوسط تعداد واحد مجاز به ازاء هر ۶۰ متر مربع فضای باز یک واحد خواهد بود -حداقل مساحت مجاز هر واحد مسکونی، معادل ۷۵ متر مربع می‌باشد
- در مورد ساختمانهای بیش از یک طبقه حداقل عمق حیاط خلوت ۲ متر است در غیر این صورت برای جاوگیری از اشراف ایجاد باز شو در جبهه شمالی ساختمان مجاز نمی‌باشد
- حد اکثر ارتفاع مجاز ساختمان‌های مسکونی در صورت احداث پیلوت تا طبقه اول حد اکثر ۲/۷۰ متر بعلاوه ۷ متر مربع ارتفاع برای دو طبقه و جان پناه بام خواهد بود
- شهروند گرامی:

### اخذ مجوز ساختمانی نشانه ارج نهادن به فرهنگ بالای شهر نشینی شماست.

واحد شهر سازی شهرداری گناباد



## مژده بلا

از گوشه و کنار شنیده می شود چند دستگاہ از ماشین آلات اداره راه به دستور مسئولین به بچستان انتقال یافت.

مژده بلا: آقای نمایند ک د سالگرد بهلول مگفتن با شهرستان شیدن بچشتو هر که مَر بَسر سفره خودش پس چتو شو که پَرچ سفری گناباد گِرفَت شده و یک لکم بَری خو بَردین؟!

آقای مدنی در سالگرد بهلول اعلام کردند که تا من هستم الحاق گناباد به خراسان جنوبی انجام نخواهد شد.

مژده بلا: هوم، هوم یَعینه مور دشتَه پَشَه، یا حساب یا دُو شُلُغ

در قسمت الو نامه گناباد نوشته شده اهالی کوچه ۲۴، خیابان امام از اینکه داخل کوچه جواز کارواش داده شده ناراضی اند و علت آن را شلوغی کوچه اعلام کرده اند.

مژده بلا: عیب نِدرد اینا هَمش طبیعی. ما آدما هر موقع که پدومِن چشمه روزیسی یک از کَج زود مِرم و قیل مِریزمی، ولی خودمایم حیف نیس چنو کارواش قِشنگ دِرش دِ بَسِت ش؟

جلسه دانشجویان جدید الورود در دانشگاه آزاد با حضور اساتید و مسئولین و آیت ا... معصومی برگزار شد.

مژده بلا: ای وَرَمگوی یک جِلیسی پدی تُو جلیسی، همَه، هَمی کارا و مِکِردن بجز گوش دادن و خَرَفا. همَه موبایل خور د دست خود داشتن و بِقول معروف از هر سَر یک صدی موم از هر ... یک نقری فوتسال جام رمضان در گناباد با حاشیه های مختلف در حال اتمام است و بیشتر حاشیه آن را به داوری نسبت می دهند.

مژده بلا: عیب نِدرد. آگ داورا چنو نَکَنن غیر طبیعی، اینا هَمش اَثری روزی، م که مَگم جام رمضو رر بَگِردن بَری یک ماه دِگی که داورا د روز نِپِشن.

### شعله آتش

وقتی در خاطر برهنه ات

سبب می غلند
رهسپار کوچه ها می شوم

از هیزم فروش،
شعله آتش

موهایی بلند
از خزه های اقیانوس،

و دانه های انکور
تا فراموش نشویم، گُم

اصَلن

در گودی کوچه ای چال اَم کئی

در چشمان ات اقیانوس باشم

فانوس غارها

تا نسیم بر لبان اَم بَجَرد، آن جا

هَر چَند

بر دیوار کوچه های تنگ

سیاه کشیده اَم

کمان کشیده اَم

هوارا

بیا و بَخَند

بر این کوچه ها

تو را

عبور را

فکر می کنم

بِزَم

به درختی که از من پایین افتاد

بر سر انگشتان اَم، نیز

قطغن

علی امیری (باران گنابادی)

درس امروز ما درباره‌ی اعتقادات و ارزشها ما و یا به عبارت دیگر منابع موفقیت یا شکست در زندگی ماست، «اعتقاد» یعنی آنچه شما را مجبور به عمل می‌کند. آنچه بدان اعتقاد داریم، عامل اصلی بروز هر رفتاری است.

شاید بگویید تو که می‌گفتی ناراحتی و خوشی عامل کنترل‌کننده‌ی رفتار در زندگی هستند. بله درست است اما همه ما در طول زندگی آموخته‌ایم به سطوح مختلف ناراحتی یا خوشی اسمی بدهیم و این اسامی همان ارزشهایی هستند که از آن صحبت می‌کنیم.

**ساختار ارزشها**

ذهن ما دارای صافی است و هر چه به مغز می‌رسد باید از این صافی بگذرد. بخش زیادی از محیط پیرامون و برداشتهای مان از زندگی هنگام گذاشتن از این صافی حذف می‌شوند به عبارت دیگر به چیزی توجه خواهیم کرد که برایمان ارزشمند باشد و باقی را نمی‌بینیم، یا دست کم کمتر به آنها توجه می‌کنیم. ارزشهای ما هستند که به ما می‌گویند لذت چیست و چه رفتارهایی موجب خوشحالی و لذت می‌شود ارزشهایی چون عشق، زیبایی، قدرت، ماجراجویی، احساس امنیت و... ارزشهایی هستند که ما را به طرف خود می‌کشند و ما سعی می‌کنیم در زندگی فقط در جهت به دست آوردن آنها حرکت کنیم. اما شکل تلاش ما بستگی به این خواهد داشت که کدام یک از این ارزشها برای‌مان بیشتر اهمیت داشته باشد. به عنوان مثال برای کسی که ماجراجویی در

صدر فهرست ارزشهای او قرار دارد احتمالاً احساس امنیت کمتر واجد اهمیت است. مسلماً در دعوت از وی برای پرش از هواپیما و سقوط آزاد تردید نخواهید کرد زیرا او از ماجرا جویی لذت می‌برد اما اگر در میان دوستان شما کسی باشد که احساس امنیت برای او بیشترین ارزش را داشته باشد وی مسلماً دعوت شما را برای این ورزش نخواهد پذیرفت.

**شما نیز خوب فکر کنید و دریابید آیا هدفتان و ارزشهای مهم زندگیتان هر دو همسو عمل می‌کنند یا نه؟**

اگر جهت این دو یکسان نباشد بدانید که هیچ گاه موفق نخواهید شد.

گاهی نیز عدم موفقیت افراد به این دلیل است که آنها همزمان دارای دو ساختار ارزشی متفاوت هستند این افراد همواره در تضاد و کشمکش با خویشان به سر می‌برند و برایشان نیرویی جهت

پیش بردن اهدافشان باقی نمی‌ماند.

ممکن است در لیست اهدافتان کلماتی چون خانواده، پول، یا اتومبیل نیز وجود داشته باشد.

اما باید بدانید چیزهایی مثل خانواده یا پول ارزش محسوب نمی‌شود بلکه آنها ابزارهای رسیدن به ارزش هستند.

شما خانواده را فقط برای اینکه همسر یا فرزند داشته باشید نمی‌خواهید بلکه آنچه آرزوی شمامست ارزشهایی است که تصور می‌کنید با داشتن خانواده به آنها دست خواهید یافت. ارزشهایی مانند عشق، احساس امنیت یا رابطه‌ای معنوی یا پول ابزاری است برای رسیدن به قدرت، حق انتخاب و یا آزادی بیشتر و یا هر چیزی که برای شخص شما مهم است. در قدم بعدی مشخص کنید از چه احساسها و حالتهایی اجتناب می‌کنید و فهرستی از این ضد ارزشها تهیه کنید. این کار از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است زیرا مغز بیشتر در بی اجتناب از درد و ناراحتی است تا به دست آوردن خوشی

**تضاد برخی اهداف و ارزشها**

برای رسیدن به اهدافتان باید ارزشهای خود را بشناسید و توانایی تغییر دادن آنها را داشته باشید. در غیر این صورت عنان سرنوشت خود را در دست نخواهید داشت. عقاید و باورهای شما در کیفیت زندگی‌تان تأثیر عظیمی دارند. اغلب ما در زندگی ارزشهایی داریم که ما را به بن بست می‌کشاند و ما هیچ کلیدی را برای خارج شدن از این بن بست نداریم. ارزشهایی که بنحوی در ذهن ما تعریف نشده باشد و ما آگاهانه آنها را نشناسیم کمکی در جهت رسیدن به اهداف به شمار نمی‌آیند. اگر احساس امنیت برای شما ارزش است باید بدانید این احساس واقعا برای شما چه تعریفی دارد. آیا نداشتن ترس از حمله‌ی یک فرد ناشناس در دل شب برای‌تان احساس امنیت در بر خواهد داشت و یا این احساس برای‌تان به معنای دست نزدن به

**مژده خاتون**

## با مردان فضانورد چگونه رفتار کنیم؟!!!

آقایون واقعاً حالا جالب تر خودشان که دلشان می‌خواهد هیچ، به رفیق و آشنا و هر بدبختی که از کنارشان رد شود تعارف میکنند آن هم نه از آن تعارف‌هایی که برای شام و نهار و این چیزها می‌کنند و معروف است به تعارف مشهدی، نه تعارف حسابی طوری که خیلی باید مرد باشی و آدم به اصطلاح خودم،که بتوانی بگویی نه واز شرش خلاص شوی.

و اما توصیه‌های مژده خاتونی خودم برای همه خانم‌هایی که شوهرشان یا پسر یا برادر یا کسی از مردان دور و برشان رفته سراغ این مرگی جات اگر هم مشکوک هستید، این قسمت را بخوانید در ضمن مشکوک هم نباشید مشکوک خواهید شد! پس حتما این قسمت را بخوانید: مردانی که دور بر پیک نیک و منقل نشسته‌اند اصلاً بد اخلاقند یعنی تا بگویی بالای چشمت ابروس قاطی می‌کنند و حرفهایی می‌زنند که نمی‌شود در این سستون نوشت. این مردها یکی دو ساعت شاید هم ۳یا چهار ساعت بعد از مصرف، خوب می‌شوند و قاطی‌شان کمتر می‌شود البته اگر هنوز معتاد نشده باشند چون این قضیه در معادها بر عکس است به این صورت که وقتی مصرف می‌کنند خوش اخلاقند و وقتی مصرف نمی‌کنند قاطی. به اصطلاح خودشان اولی می‌شود اثر نعشگی و دومی اثر خماری که امیدوارم به اینجاها نرسیده باشد وگرنه وای به حالتان؛ منظورم خماری است.

از دیگر علائم بیک نیکی بودن خارش است آن هم بیشتر در ناحیه‌ی دماغ و ... اما اینکه چطور با مردان فضانورد رفتار کنیم هم داستان خودش را دارد، که مهم ترین قسمت آن طلاق است به این صورت که اگر با اینها مدارا کنی و دعوا نکنی به یک صورت سوء استفاده می‌کنند و اگر دعوا کنی به یک صورت دیگر. برای همین هم اگر از مژده خاتون می‌شنوید همان اول ساک و چمدانتان را بردارید، مهریه‌تان را هم بگذارید اجرا بدش هم ما را بخیر و شما را به سلامت. طبق معمول هیچ نگرانی در مورد امار طلاق هم نداشته باشید. چرا که وقتی کسی نگران امار بالای اعتیاد در جامعه نیست نتیجه‌اش همین می‌شود و بس که بطور نسبی و آماری می‌شود: (این به آن در ).

# موفقیت نامحدود در ۲۰ روز

**آنتونی رابینز**

## روز هفتم: راز موفقیت

**تلخیص: دکتر محسن دانا**

هر گونه ماجراجویی و خطر کردن در کارهاست؟ علاوه بر این باید کاری کنید که بین ارزشهای شما هیچ تضادی وجود نداشته باشد مثلاً اگر برای شما ماجراجویی و موفقیت از جمله مهم ترین ارزش‌هاست نمی‌توانید ترس از شکست را در صدر فهرست ضد ارزشهای خود قرار دهید زیرا لازمه‌ی ماجراجویی و موفقیت تحمل شکست است.

شما از همین الان می‌توانید هر احساسی را که بخواهید در خود به وجود آورید چگونه؟

مثلاً اگر می‌خواهید احساس موفقیت کنید می‌توانید فوراً آن را بدست آورید. امتحان کنید. حالتی را که هنگام موفقیت به خود می‌گیرید تصور کنید و همان گونه بنشینید، راست بنشینید همان طور که هنگام خوشحالی تنفس می‌کنید، نفس بکشید چهره‌ی آرامی به خود بگیرید. اگر در چنین مواقعی می‌خندید حتما بخندید. اگر این تمرینها را هر روز انجام دهید بزودی متوجه خواهید شد که هر روز شادتر از دیروزید و کاملاً احساس موفقیت می‌کنید و عجیب اینه موفقیت نیز به سوی شما

**خواهد آمد**
**باور کنید، زیرا احساس ما چیزی جز تشعشعات مغزمان نیست تنها راه بدست آوردن احساس‌های مناسب این است که جسم را در موقعیت مناسب قرار دهید و فکرتان را بر مسائلی که از آنها تصور دلدپذیری دارید متمرکز کنید اغلب مردم عکس این عمل می‌کنند آنها قوانین و ارزشهایی را در بازی زندگی تنظیم کرده‌اند که پیروزی را تقریباً غیر ممکن و زندگی را دشوار و عذاب آور ساخته است بنابراین این همواره ناراحت و عصبانی‌اند.**

**ارزشهای مثبت زندگی**

مغز انسان خود انگاره‌ی (تصوری که فرد از خویشستن دارد) شما را، چه حقیقت داشته باشد یا خیر تأیید خواهد کرد عقاید اصلی‌تان دروازه قدرت و توانایی پنهان شماست.

عقایدند که تعیین می‌کنند چه سوالی از خود بکنید. اگر باور شما نسبت به خودتان از موضع

ضعف باشد سوالاتی که از خود می‌کنید همان سوالات بی انتهایی است که با چرا شروع می‌شود. برای کسب موفقیت ناچار عقاید اصلی و اولیه‌ی خود را تغییر دهید باید باورهایی بدست آورید که شما را حمایت کنند.

**هر روز، روز موفقیت**

من معتقدم هر روز می‌توان موفق بود. پس اگر امروز من ناراحت هم باشم چیزی عوض نمی‌شود. باز هم آن روز روز موفقیت است و می‌توان از آن لذت برد ش.ما می‌توانید در مراحل رسیدن به هدفتان نیز از زندگی لذت ببرید. زیرا پس از دست یافتن به هر هدفی، به این نتیجه می‌رسید که «همه‌اش همین بود» و به دنبال هدف دیگری خواهید رفت پس بیاموزیم از «خود زندگی و از تلاش برای رسیدن» لذت ببرید نه از «نتیجه و حاصل آن» می‌توانید عاشق پرواز باشید و از پرواز لذت ببرید بدون اینکه به این فکر باشید که کی به مقصد می‌رسید.

**زندگی مقصد نیست،زندگی حرکت به سوی مقصد است و باید از آن لذت برد.**

**تمرین امروز**

برای تمرین اول در دفترچه‌ی موفقیت خود پاسخ این سوال را بنویسید، چه چیزی در زندگی برابم بسیار با ارزش است؟ به خاطر داشته باشید باید ارزش نهایی را بنویسید، نه پول، اتومبیل یا خانه. سپس احساسی را که با داشتن این ارزشها به دست می‌آورید یاداشت کنید: خوشی، لذت امنیت... . حالا به ارزشهایی که نوشته‌اید بر حسب الویت شان شماره بدهید: درجه اول – دوم – ... تصور کنید در فهرست ارزشهای شما موفقیت در اولین رده و عشق در مرتبه دهم باشد.

مسلماً زمانی که لازم است از میان رفتن به خانه و یا ماندن در محل کارتان تا ساعت ۱۰ شب یکی را انتخاب کنید کارتان را ترجیح می‌دهید. اما اگر عشق در درجه اول قرار دارد، می‌گویید هر قدر که کار داشته باشم مهم نیست باید اکنون نزد همسرم برگردم زیرا برای شما دوست داشتن یک نیاز اساسی است. پس باید به الویتهای زندگی خود پی ببرید زیرا باورهای اساسی شماست که زندگیتان را هدایت می‌کند. پس از شناختن ارزشهای اصلی‌تان، بهتر است به قوانین مربوط به آنها نیز پی ببرید.

برای شما عشق ارزشی بسیار مهم است. بسیار خوب، اما برای بدست آوردن عشق یا بخشیدن آن چه می‌کنید.

در چه صورت احساس می‌کنید از عشق محروم شده‌اید؟ در چه صورت احساس می‌کنید فردی دوست داشتنی هستید؟

## میراثی که از یاد برده ایم...

بیرون رفتن. چند نفر را می‌بینیم که با هم حرف می‌زنند. یک نفرشان که پسر جوانی است از جمع می‌پرسد: که آیا می‌دانید قدیمترین و عمیق ترین قنات دنیا در کجاوجود دارد؟ کسی از جمع آنها نمی‌داند و او خودش با اشتیاق برای جمع توضیح می‌دهد که بزرگترین قنات جهان، قنات قصبه



کاریز کیش

است در شهرستان گناباد. صحبت‌ها ادامه می‌یابد و افکار من که با خودم می‌گویم: حالا که مشتاقانی برای شناخت قنات قصبه وجود دارد، اگر برای بازدید بایدیند چطور باور خواهند کرد که این اثر با ارزش در جایی دور افتاده به محلی برای آشیانه‌ی حیوانات تبدیل شده است؟ اصلاً آیا تا به حال برای دیدن قنات رفته‌اید؟ اگر رفته‌اید حتماًمتوجه حرفهای من می‌شوید.

جایی میان زمین خدا که اگر ناآشنا باشی برای پیدا کردن دهانه ورودی آن باید ساعتی سرگردان شوی هر چند این تنها یکی از نمونه‌های بی‌توجهی به جایی است که نیسانک ما در زمانی که هیچ امکاناتی برای حفاری نبوده برای رسیدن به آب کنده‌اند و امروز این اثر تبدیل به قدیمی‌ترین و عمیق‌ترین قنات دنیا شده که البته تنها در موردش می‌گویند و گاهی می‌نویسند اما...

همچنان که به سمت کاریز کیش می‌رفتم یاد قنات قصبه خودمان در ذهنم بود. قناتی که گفته می‌شود عمیق ترین و قدیمی‌قنات دنیاست.

وارد کاریز می‌شویم. گروه زیادی برای بازدید آمده‌اند، راهنما توضیح می‌دهد و گروه با اشتیاق مشغول عکاسی و فیلم برداری هستند متوجه توضیح راهنما در

مورد تاریخ کاریز کیش نمی‌شوم شاید برای اینکه تمام حواسم پیش‌مظلومیت بزرگترین و قدیمترین قنات جهان جا مانده است، پیش قنات قصبه‌ی گناباد. از روی شماره‌هایی که روی دیواره‌ی راهروها نصب شده راهم را پیدا می‌کنم و از پیچ و خم کاریز می‌گذرم قنات

گناباد حتی چراغی برای روشنایی ندارد. دلیلش هم این است که بودجه‌ای نیست، دلیل خوبی است برای اینکه بهترین و قدیمی ترین میراث تاریخی گناباد را فراموش کنند. دلیل خوبی برای متروکه شدن اثری که کتابها ساخت آن را به پیش از هخامنشیان نسبت داده‌اند.

دکتر پاپلی یزدی در کتابی که در مورد قنات قصبه‌ی گناباد تألیف کرده عامل اصلی پیشرفت سرزمین گناباد را قنات قصبه دانسته است. حال این سوال پیش می‌آید که قناتی که سالها پیش باعث مطرح شدن و آبادی شهری بنام گناباد شده است امروز نمی‌تواند با مطرح کردن این شهر به عنوان یک اثر تاریخی به آن کمک کند؟! در روزگاری که کوچکترین اثر تاریخی می‌تواند بزرگترین سند برای تاریخ و تمدن باشد آیا بزرگترین قنات جهان ارزش سرمایه گذاری و مطرح شدن ندارد؟ پیچ و خم کاریز کیش به پایان می‌رسد و گروه مشغول

# یانگوم و مایکلا؛ سفیرانی از شرق و غرب

معرفی کتاب  
ازدواج موقت و تأثیر آن بر  
کاهش جرایم جنسی

با بالا رفتن سن ازدواج و به وجود آمدن موانع بر سر راه ازدواج جوانان که باعث ایجاد جرائم و بزهکاری‌های جنسی در جامعه شده است، نظرات و دیدگاه‌های متفاوتی در این مورد مطرح شده است و کتابهایی هم پیرامون این مورد به رشته تألیف در آمده. کتاب تأثیر ازدواج موقت در کاهش جرایم جنسی نوشته‌ی آقای مجید شرقی کارشناس ارشد حقوق و یکی از قضات شاغل در دادگستری گناباد از جمله این کتابهاست. این کتاب با شرحی بر



تاریخچه‌ی ازدواج موقت که درصد اسلام توسط پیامبر (ص) مطرح شد، آغاز می‌شود و با بررسی اهداف و اهمیت ازدواج به نیاز این مهم در جامعه و میان جوانان اشاره می‌کند و علل و عوامل بالا رفتن سن ازدواج جوانان را مورد تحقیق و بررسی قرار می‌دهد.

نویسنده در این کتاب ازدواج موقت یا همان متعه را پیشنهادی قانونی و شرعی برای حل مشکلات و جرائم جنسی مطرح می‌کند و با بررسی موانع موجود برای ارتباط سالم بین دختر و پسر معتقد است؛ انسان مستحق کامجویی جنسی به عنوان یکی از غرایز که خداوند در آدمی قرار داده در چارچوب دین و اخلاق می‌باشد.

وی با اشاره به دیدگاه‌های مخالف در مورد ازدواج موقت و بررسی این دیدگاه‌ها به نقاط مثبت ازدواج موقت اشاره کرده حفظ حیا در زنان و تکریم مقام زن را از مزایای آن می‌داند و معتقد است ازدواج موقت می‌تواند مقدمه‌ای برای ازدواج دائم باشد.

نویسنده در این کتاب رعایت حقوق اجتماعی زن و فرزند را که حاصل ازدواج موقت است به عنوان یکی دیگر از مزیت‌های متعه می‌داند و قانونمند شدن و حتی ثبت ازدواج موقت را به عنوان پیشنهادی برای کاهش مشکلات و عواقب ازدواج موقت پیشنهاد می‌کند.

این کتاب با جمع بندی نظرات گروهی از مردم در خصوص ازدواج موقت ادامه می‌یابد و با بررسی دلایل قبح آن در جامعه به مضرات فحشاء و تبعات آن می‌پردازد. سخنرانی‌های آیت ا... هاشمی رفسنجانی در مورد ازدواج موقت نیز در این کتاب آمده است همچنین مقالاتی که در مخالفت اجرا این موضوع مطرح شده است احکام شرعی ازدواج موقت یکی دیگر از بخش‌های این کتاب را تشکیل می‌دهد.

## پیامک مژده

۰۹۳۵۹۷۰۹۹۱۰

- چرا از آثار تاریخی روستای ریاب و خاطرات مردمان قدیم این روستا که خیلی شیرین است گزارش تهیه نمی‌کنید؟

- خیلی دوست دارم به روز میام دنبالت تا باهم بریم به جای دور که دست هیچکس بهمون نرسه. قربانت عزرائیل (۰۹۳۵۲۶۵...۴۳)

- سلام. چرا حقوق بیمه بیکاری پس از سه ماه انتظار به علت کسری بودجه در تامین اجتماعی گناباد معوق مانده؟ (۰۹۱۵۳۳۵...۷۴)

- خوشرویی و لبخند کمترین هزینه‌ای است که خدمت را ارزشمند می‌کند. قابل توجه بعضی از مسئولین Lo vo puz avizov گناباد. (۰۹۱۵۱۳۵...۳۴)

- در مورد تشکرهای دروغین بگذارید آقای شهردار از راه برسند بعد انتقاد کنید. در ضمن برای شما همان شهردارهای قبلی بهترند. من فرزند یکی از کارمندان شهرداری هستم و خوب شهردارهای قبلی را می‌شناسم و با اطمینان می‌گویم تا به حال هیچ شهرداری مثل آقای بنایی به فکر مردم و کارمندانش نبوده. ایشان حتی یک ریال از حق کارمندانش را مثل ... به جیب نزده. (۰۹۳۵۹۹۲...۰۷)

- یک دوی از نماینده و پرسیدن که نمی‌دیند شهرک سفال بزنه؟ او مرد و زنگت که سفال به مند چه ربط دره؟ (۰۹۱۵۹۳۴...۶۱)

- زیر سیگاری با اینکه میدونه سیگار همیشه دلشوی می‌سوزونه باز اونو تو دلش جا میده. زیرسیگاریتم رفیق. (۰۹۳۵۸۶۹...۴۲)

کمتر کسی پیدا می‌شود که جمعه شبها سریال جواهری در قصر را فراموش کند و مشتاقانه عقربه‌های ساعت را به انتظار ساعت ۹/۲۵ دقیقه دنبال نکند. یانگوم نزدیک به ۵۰ هفته تمام جمعه شبها میلیون‌ها نفر را برای پیگیری ماجراهای هیجان انگیزش پای جعبه‌ی جادویی میخکوب می‌کند و این نشان دهنده‌ی موفقیت سریال کره‌ای جواهری در قصر در میان ایرانیان است. مجلات، روزنامه‌ها، و اینترنت و... نیز از محبوبیت یانگوم استفاده کرده هریک به نوعی اشاره‌ای به این مجموعه داشته‌اند؛ از رنگ چشم گرفته تا قد و وزن و وضعیت تأهل بازیگران این مجموعه سخن‌ها گفته‌اند، اما آنچه بیش از هر چیز در مورد این سریال قابل توجه است، روح شرقی آن و نزدیکی این سریال با فرهنگ ایرانی است.

اهمیت و قدرت زن در سریال جواهری در قصر بهترین و آشکارترین مصداق بر جایگاه زن شرقی است، چیزی که همواره غربی‌ها آن را زیر سوال برده‌اند. اگر بیننده‌ی سریالهای تلویزیونی بوده‌اید، باید یادتان باشد که کمتر از ۳ سال قبل شبکه‌ی ۲ درست در ساعت پخش سریال یانگوم، سریالی به نام پشت دهکده را پخش می‌کرد که البته تکرار این سریال تا هفته‌ی قبل از شبکه‌ی ۲ هر روز پخش می‌شد. سریال پزشک دهکده که در زمان خودش محبوبیت زیادی در میان بینندگان بدست آورده بود، سرگذشت زنی به نام مایکلا کوبین است زنی از یک خانواده‌ی متمدن امریکایی که در شهر تمپدن مانند بوستون زندگی می‌کند این زن وارد دانشکده‌ی پزشکی شده در این رشته تحصیل می‌کند و وقتی فارغ التحصیل می‌شود می‌بیند در جامعه‌ی او هیچ جایگاهی برای پزشکان زن وجود ندارد. بنا بر این با مهاجرت به روستای دور افتاده‌ای اصرار بر طبابت خود دارد. در تمام قسمت‌های این فیلم یک جمله مدام تکرار می‌شود و تمام مریض‌هایی که برای اولین بار نزد مایکلا می‌آیند از اینکه پزشک معالیشان یک زن است تعجب می‌کنند. حتی در برخی از قسمت‌ها مریض‌ها به مایکلا اجازه نمی‌دهند تا آنها را معاینه کند تنها به این خاطر که او یک زن است. اما در نقطه‌ی مقابل در سریال جواهری در قصر مشاهده

می‌کنید که اکثر پزشکان شاغل در قصر زن هستند و دانشکده‌ی پزشکی مخصوص آنها وجود دارد. حتی پزشکی که مسئول معاینه‌ی ملکه و یا مادر عالی جناب هستند زن می‌باشند و مردان تنها از پشت پرده اجازه‌ی پرسش از حال زنان قصر را



Yeong-ae Lee



Jane Seymour

دارند. اگر از لحاظ زمانی به دو سریال نگاه کنیم در خواهیم یافت که ماجرای یانگوم سالها پیش از ماجرای مایکلا در پزشک دهکده اتفاق افتاده و این خود مصداقی بهتر بر اهمیت جایگاه زنان شرقی است. بطوریکه مشاهده می‌کنید از سالهای دور

زنان شرقی اجازه داشتند تا در جایگاه‌های مختلف با قدرت زندگی کنند و پزشکی، نمونه‌ی کوچکی از این اهمیت است. یانگوم و مایکلا هر دو نمایندگان دو جامعه‌ی شرق و غربند و علاوه بر آنکه هر دو جزئی از قشر کوشا و رنج کشیده‌ی جامعه‌ی خود هستند، تلاش برای بقا نقطه‌ی مشترکی بین آنهاست. هر چند فضا در سریال جواهری در قصر بیشتر زنانه بوده و ماجراها بیشتر در آرامش حیل‌گرانه‌ی زنان صورت می‌گیرد در حالی که پزشک دهکده در فضای آکشن غرب اتفاق افتاده و احساسات انسان دوستانه مایکلا نقطه‌ی تقابلی بر افکار نژاد پرستانه و دور از تمدن غربی است، اما عواطف و احساسات مشترکی در هر دوی آنها به چشم می‌خورد که نشان دهنده‌ی نزدیکی ذات انسانهای غرب و شرق است. استفاده از گیاهان دارویی و طب سنتی مورد قابل توجه دیگری است که باید به آن اشاره کرد. به خصوص که طب سرخ پوستی به عنوان طب مردمان بومی و اصیل سرزمین آمریکا در استفاده از طبیعت برای مقابله با بیماریها نزدیکی معناداری به آنچه در طبابت شرق است دارد و امروزه علاوه بر آنکه طب سوزنی به صورت آکادمیک در شرق زمین تدریس می‌شود استفاده از گیاهان دارویی مورد توجه پزشکان قرار گرفته است.

مسئله‌ی دیگر قدرت پذیرش جامعه‌ی شرقی است همانطور که در دو سریال دیده‌اید یانگوم و مایکلا هر کدام تلاش می‌کنند چون می‌خواهند خودشان را مطرح کنند اما متوجه می‌شوید که پزشک شرقی موفق تر است چون جامعه‌ی او قدرت پذیرش بیشتری در مورد یک پزشک زن دارد در حالی که مایکلا با اینکه به عنوان یکی از سرشناس‌ترین مردم کلورادو، و عضو شورای دهکده جایگاه خوبی بدست آورده است، اما همواره به خاطر زن بودنش دچار مشکلاتی می‌شود در حالی که مشکلات یانگوم ربطی به زن بودنش ندارد. لازم به یادآوری است که ماجرای جواهری در قصر که در کره‌ی جنوبی به عنوان یانگوم بزرگ مشهور است واقعیتی در تاریخ کره است و آنچه به عنوان قصر و دربار کره در این سریال نشان داده می‌شود ریشه‌ی تاریخی دارد.

**مژده گنابا**  
دو هفته، نامه فرهنگی، اجتماعی، ورزشی، طنز و سرگرمی  
گستره توزیع استان خراسان  
صاحب امتیاز و مدیر مسئول: نادر زمانی  
قائم مقام: دکتر محسن دانا  
سرمدبیر: زهرا عارفی (دانا)  
امور آگهی: مسعود علیپور ریایی  
صفحه آرای: کانون آگهی و تبلیغات حافظ - سازور  
چاپ: مهرگان کتاباد  
هیئت تحریریه: عباسعلی غلامزاده، احمد یوسفی  
امیر رحیم زاده، محمد خشنود، مرضیه قلیچی  
با تشکر از غلامرضا نصریزاده  
دفتر: کتاباد - ۲ - غلاری - جنب دندانپزشکی دکتر محسن دانا  
ص.پ: ۳۶۱ تلفن: ۲۲۲۸۵۵

**دوربین مژده**  
عکاس: دکتر محسن دانا  
کیش: آخر قانون!

مظلوم ترین تابلو کتاباد!

برق و گاز!

بهینه سازی سایه!

حیف موسوا!

آخر بهداشت!

منوع یا آزاد!!

## طرح عظیم تفکیک زباله از مبدا

ضمن تقدیر و تشکر از شهرداری، شورای اسلامی شهر و همچنین کلیه شهروندانی که ما را در اجرای طرح عظیم تفکیک پسماندهای خشک شهری یاری نموده اند.

این شرکت در نظر دارد به ۱۰ نفر از شهروندانی که بهترین جمله را در خصوص صنعت بازیافت برای ما ارسال نمایند جوایزی ارزنده اهدا نماید. عزیزانی که مایل به شرکت در این مسابقه هستند می‌توانند مطالب خود را از طریق پست به آدرس: گناباد، خیابان امام خمینی، امام خمینی ۲۱، شرکت صنایع بازیافت و تبدیل مواد احیا سبز ارسال نمایند.

### عملکرد شرکت از آغاز طرح تا کنون

- توزیع رایگان ۵۰۰۰ عدد کیسه پلاستیک زباله سبز با آرام مخصوص جهت تفکیک پسماندهای خشک.
- اجرای طرح خانه به خانه جهت بالا بردن سطح آگاهی عمومی در خصوص صنعت بازیافت
- توزیع رایگان ۱۵۰ سطل مخصوص پسماندهای خشک در بین ادارات و مدارس ابتدایی، هر کدام به ارزش ۴۵۰/۰۰۰ ریال و جمعا به ارزش ۶۷/۵۰۰/۰۰۰ ریال
- مکاتبه با کلیه مدیران اجرایی شهرستان در جهت نظر خواهی و مشارکت در طرح
- اجرای طرح پاکیزان در سطح مدارس ابتدایی با همکاری آموزش و پرورش
- سازماندهی افراد دوره گرد بومی و جلوگیری از فعالیت دوره گردهای غیر بومی با همکاری اجرائیات شهرداری

شرکت صنایع بازیافت و تبدیل مواد  
**احیا سبز گناباد**  
ص.پ: ۳۶۱  
با همکاری شهرداری گناباد

نان خشک  
کاغذ پلاستیک  
سایر زباله‌ها  
شیشه، فلز، پارچه